
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0094
Ley 20.965

Comuna(s) :  Dalcahue Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 28 de Enero de 2025 Hora de Inicio : 15:00 Hora de Término : 17:00

Lugar : Ilustre Municipalidad de Dalcahue, Sala de Sesiones.

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0094, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
María Alejandra Villegas
Huichamán

Alcaldesa Municipalidad Presidente

Felipe Alejandro Muñoz
Ojeda

Encargado De Seguridad Pública Municipalidad Secretario
ejecutivo (a)

Clara Vera González Secretaria Municipal Municipalidad Ministro de fe
Luis Jeldres Sepúlveda Alcamar Armada de Chile Participante
Luis Aguilar Zurita Sargento Primero Carabineros de Chile Participante
Susana Elizabeth Vera
Cárcamo

Concejal Concejo Municipal Participante

Alex Galindo Diaz Asesor Jurídico Delegación Presidencial Provincial Participante
Juan Carlos Márquez Mora Encargado Gendarmería Participante
Enrique Canales Fiscal Ministerio Público Participante
Franco Ojeda Ojeda Concejal Municipalidad Participante
Melissa Almonacid Gestora Territorial SENDA Participante
Maria Jose Vargas
Altamirano

Macro comunal Provincia de
Chiloé

Subsecretaría de Prevención del
Delito

Participante

Sol Oyarzo Mancilla Encargada Oficina Senda Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Novelia Vidal Encargada Oficina De La Mujer Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Víctor Paredes Mayorga Encargado Televigilancia Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado
Román Valencia Contreras Encargado De Seguridad Pública Y

Emergencia
Ilustre Municipalidad Dalcahue Invitado

Alex Contreras Zapata Coordinador Centro De Apoyo A Victimas Invitado
Rodrigo Barrios Roa Sargento Primero Armada De Chile Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Andrés Murillo Cerda Comisario Policía de Investigaciones Participante
Cristian Andrade Profesional de Linea SENAME Participante
Enrique Harbst Campos Profesional Servicio Agrícola y Ganadero SAG Participante
Rebeca Rios Guzman Profesional Servicio Nacional de Turismo Participante
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  1. LECTURA Y APROBACIÓN ACTA N°93 MES DE DICIEMBRE 2024.  Prioridad  Alta
Descripción
LECTURA Y APROBACIÓN ACTA N°93 MES DE DICIEMBRE 2024.

Titulo  2. ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA OFICINA DE SEGURIDAD
PÚBLICA COMUNAL DURANTE EL MES DE ENERO 2025.

 Prioridad  Alta

Descripción
-PARTICIPACIÓN CONSEJO REGIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA
-NAVIDAD SEGURO OPERATIVO INTERSECTORIAL (T.A.M.)
-APOYO OPERATIVO SENDA REGIONAL
-PARTICIPACIÓN EN SISTEMA TÁCTICO OPERATIVO POLICIAL MES DE ENERO
-FISCALIZACIÓN MMTT Y CARABINEROS DE LA TENENCIA DE DALCAHUE
-APOYO ACTIVIDAD ANIVERSARIO DE DALCAHUE
-LANZAMIENTO VERANO SEGURO 2025
-HITO HISTORICO
-APOYO RUTA SEGURA
-APOYO EN DETECCIÓN TEMPRANA INCENDIO FORESTAL.
-APOYO INSPECCIÓN MUNICIPAL FERIA DOMINICAL
-DIFUSIÓN RADIAL PLAN VERANO SEGURO 2025
-CALENDARIO FISCALIZACIONES VEHICULARES ENERO

Titulo  3. CIFRAS MES DE ENERO POR PARTE DE LA TENENCIA DE
CARABINEROS DE DALCAHUE.

 Prioridad  Alta

Descripción
Tenencia de la comuna de Dalcahue, expondrá datos y cifras adquiridas durante el mes de enero en cuanto a hechos de
incivilidades y delitos correspondientes a la comuna.
Además, se presentan los factores de riesgos de la comuna de Dalcahue, considerando los días sin solución.

Titulo  4. ENCUESTA PERCEPCIÓN 2025 SUBSECRETARIA PREVENCIÓN DEL
DELITO.

 Prioridad  Alta

Descripción
La siguiente encuesta tiene por finalidad contribuir significativamente a completar las prioridades del Plan Regional de
Seguridad Publica 2025.
Se realizo una encuesta a nivel urbano y rural.
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Titulo  5. VARIOS  Prioridad  Alta
Descripción
La mesa de Seguridad Pública Comunal trabaja en temas como:
-La falta de un narco test en la comuna, dejando entrever las dificultades tanto provinciales como regionales para la
implementación local de una herramienta de este tipo.
-Lograr un trabajo aun mas focalizado y preventivo en las edades mas tempranas.
-Disminuir los factores de riesgos activos expuestos por carabineros.

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Disminuir los factores de riesgos activos de la comuna de
Dalcahue.

 Fecha de Compromiso  28-02-2025

Responsable  Oficina de Seguridad Pública  Estado  Programado
Descripción
Disminuir los factores de riesgos activos de la comuna de Dalcahue.

Título  Realizar y compartir Acta y Presentación Consejo de seguridad
Publica Comunal

 Fecha de Compromiso  28-02-2025

Responsable  Oficina de Seguridad Pública  Estado  Cumplido
Descripción
Realizar y compartir Acta y Presentación Consejo de seguridad Publica Comunal.

Título  Compartir Diagnostico Trimestral Comunal de Dalcahue.  Fecha de Compromiso  28-02-2025
Responsable  Oficina de Seguridad Pública  Estado  Cumplido
Descripción
Compartir Diagnostico Trimestral Comunal de Dalcahue.

Título  Coordinar fecha para operativo Conaf con control vehicular y
difusión preventiva

 Fecha de Compromiso  28-02-2025

Responsable  Oficina de Seguridad Pública Carabineros y SPD  Estado  Programado
Descripción
Coordinar fecha para operativo Conaf con control vehicular y difusión preventiva

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

1. LECTURA Y APROBACIÓN ACTA N°94 MES DE ENERO 2025. 2. ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA
OFICINA DE SEGURIDAD PÚBLICA COMUNAL DURANTE EL MES DE FEBRERO 2025. 3. CIFRAS MES DE
ENERO POR PARTE DE LA TENENCIA DE CARABINEROS DE DALCAHUE. 4.VARIOS.
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A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

María Alejandra Villegas
Huichamán
Alcaldesa
Municipalidad

Felipe Alejandro Muñoz
Ojeda
Encargado De Seguridad
Pública
Municipalidad

Clara Vera González
Secretaria Municipal
Municipalidad

Luis Jeldres Sepúlveda
Alcamar
Armada de Chile

Luis Aguilar Zurita
Sargento Primero
Carabineros de Chile

Susana Elizabeth Vera
Cárcamo
Concejal
Concejo Municipal

Alex Galindo Diaz
Asesor Jurídico
Delegación Presidencial
Provincial

Juan Carlos Márquez Mora
Encargado
Gendarmería

Enrique Canales
Fiscal
Ministerio Público

Franco Ojeda Ojeda
Concejal
Municipalidad

Melissa Almonacid
Gestora Territorial
SENDA

Maria Jose Vargas
Altamirano
Macro comunal Provincia de
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Chiloé
Subsecretaría de Prevención
del Delito
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